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                                                                                       ОДОБРЯВАМ:

     Д-Р ВАСИСЛАВ ПЕТРОВ,

     ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР 

ДОКУМЕНТАЦИЯ 

 За участие в процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на глава осма „а”  - ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ ЧРЕЗ ПУБЛИЧНА ПОКАНА от ЗОП, във връзка с ПРАВИЛНИК за реда за упражняване правата на държавата в търговските дружества с държавно участие в капитала (в сила от 2.09.2011 г., доп., бр. 49 от 4.06.2013 г.).
Предмет на поръчката:

„ИЗБОР НА БАНКОВА ИНСТИТУЦИЯ ЗА ИЗВЪРШВАНЕ НА БАНКОВО ОБСЛУЖВАНЕ И ДРУГИ ФИНАНСОВИ УСЛУГИ ЗА НУЖДИТЕ НА МБАЛ „Д-Р ИВАН СЕЛИМИНСКИ” АД гр.Сливен”
Достъп до документацията на адрес -  профил на купувача: www.mbal.sliven.info
                             І. ОПИСАНИЕ НА ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА.

 „Избор на банкова институция за извършване на банково обслужване и други финансови услуги за нуждите на  МБАЛ „Д-р Иван Селимински”  АД гр.Сливен 

Публичната покана е публикувана под № 9022715/25.11.2013 г.

 в РОП. 
             1.Кратко описание : „Избор на банкова институция за извършване на комплексно банково обслужване на МБАЛ „Д-р Иван Селимински” АД  гр.Сливен и други финансови услуги,  включващи извършване на всички банкови операции свързани с дейността на дружеството : откриване и поддържане на разплащателни, депозитни и други банкови сметки в лева; извършване на плащания от наличността на сметките по сметки на контрагенти на Възложителя; предоставяне на информация за състоянието на сметките, салда и обороти по тях, включително и чрез достъп по електронен път; осигуряване на интернет банкиране за съставяне на банкови платежни документи; превеждане на заплати на служителите и работниците на Възложителя по разплащателни сметки с дебитни карти; откриване и поддържане на кредитна линия до 500 000 лв.

Прогнозна стойност на настоящата публична покана 19 000,00 лв. годишно. 
2.Срок на изпълнение на поръчката: 24 месеца от датата на сключване на договора/ .
3. Място на изпълнение : банков клон или офис на Изпълнителя.

 4. Условия за участие:

Участници в процедурата могат да бъдат банки по смисъла на Закона за кредитните институции /ЗКИ/, притежаващи поне 1 /един/ офис на територията на гр. Сливен.
       Предложението се изготвя съгласно изискванията на Възложителя и трябва да съдържа всички изискуеми документи, посочени в документацията. То се представя в непрозрачен плик, с посочен върху него адрес за кореспонденция и телефон и по възможност факс  и електронен адрес. При приемане на предложението в деловодството на  МБАЛ ”Д-р Иван Селимински” АД гр. Сливен, върху плика се отбелязва поредния номер, датата и часа на завеждането /получаването/, след което предложението се вписва в Регистъра за участие в процедури за възлагане на обществени поръчки.
       Офертата на участника съдържа два отделни плика – Плик №1 с надпис „Документи за подбор”   и    Плик №2 с надпис  „Предлагана цена”.

 4.1 Съдържание на Плик №1 „Документи за подбор”

  - Списък на документите, съдържащи се в офертата;

              - Лиценз /разрешение  за извършване на банкова дейност - заверено копие; 

 - Документ, удостоверяващ валиден кредитен рейтинг с оценка, не по-ниска от          „ ВВВ- „  присъдена от рейтинговите агенции Standart&Poor`s, Fitch или Българска агенция за кредитен рейтинг, или „ Ваа3 ”, присъдена от Moody`s.- заверено копие;
- Административни данни за участник – по образец Приложение № 1;

 - Декларации за отсъствие на обстоятелствата по чл. 47, ал. 1, т. 1, б. „а” до „д” и ал. 5, т. 1 от ЗОП, попълнена по образец – Приложение № 2 –оригинал;
· Декларации за отсъствие на обстоятелства по чл. 47, ал. 5, т. 2 от ЗОП, попълнена по образец – Приложение № 3 –оригинал;
- Техническо предложение за изпълнение на поръчката по образец - Приложение № 4;
Участник който не е  отговаря на изискванията за подбор по т.4.1 от настоящата публична покана, се отстранява от участие.

4.2.Съдържание на Плик №2 „Предлагана цена”

· Ценова оферта – попълнена съгласно Приложение № 5
         Забележка : Предложените от участника такси и лихви следва да са положителни числа. Посочването на нулеви такси ще води до отстраняване от участие в процедурата. В посочените лихвени проценти следва да са включени всички съпътстващи разходи, такси и комисионни по обслужване на съответния вид сметка.

                      При подписване на договора участника представя документи, за липсата на        обстоятелства по чл.47,ал.1,т.1 /свидетелство за съдимост/ от ЗОП.
Всяка информация, свързана с настоящата публична покана, ще бъде публикувана на сайта: : www.mbal.sliven.info
 Място и срок за получаване на офертите : МБАЛ „Д-р Иван Селимински” АД гр.Сливен, бул. „Христо Ботев" № 1, Административна сграда, етаж 2 -  стая  „Деловодство", всеки работен ден от 8,00 до 12,30 и от 13,30 до 16,00 часа, до 03.12.2013 год.
Място и дата на отваряне на офертите: МБАЛ „Д-р Иван Селимински” АД  гр.Сливен, бул. „Христо Ботев" № 1, заседателна зала от 10,00 часа на 04.12.2013 г. При отваряне на офертите могат да присъстват участниците или техни упълномощени представители,след представяне на нотариално заверено пълномощно.

ІІ.РАЗГЛЕЖДАНЕ, ОЦЕНКА И КЛАСИРАНЕ НА ОФЕРТИТЕ.

Възложителят назначава  комисия / длъжностни лица /, която да получи, разгледа и оцени събраните оферти в резултат на публичната покана.  Комисията се състои от нечетен брой членове, най-малко от трима, единият от които задължително е правоспособен юрист, а останалите са лица, притежаващи необходимата професионална квалификация и практически опит в съответствие с обекта и сложността на поръчката. Възложителят определя срок за работа на комисията, който не може да бъде по-дълъг от срока на валидност на офертите. Членовете на комисията представят декларации за обстоятелствата по чл. 35, ал. 1, т. 2 и 3.

ЗАБЕЛЕЖКА: На основание „ПРАВИЛНИК за реда за упражняване правата на държавата в търговските дружества с държавно участие в капитала (в сила от 2.09.2011 г., доп., бр. 49 от 4.06.2013 г.)” Приложение № 3 към чл. 13б Т.4.6. - В случаите, когато са представени оферти от по-малко от 5 институции, възложителите публикуват повторна покана за оферти при условията и по реда на т. 4.3 и 4.4. В този случай срокът за получаване на оферти е 5 работни дни, като възложителите избират изпълнител на базата на представените оферти, независимо от техния брой.

1. Ред за разглеждане на офертите:

· Разглеждане на постъпилите оферти по реда на тяхното постъпване;

· Проверка на представените документи съгласно изискванията на възложителят, посочени в публичната покана;

· Отстраняване на участник, който не отговаря на изискванията за подбор посочени в поканата за участие – не представяне на задължително изискуеми документи;

· Отваряне на ценовите оферти на допуснатите участници и класиране на база посочените критерии – „икономически най-изгодна оферта”; 

     Възложителят в срок от пет работни дни от приключване работата на комисията обявява с мотивирано решение класирането на участниците и участника, определен за изпълнител, както и отстранените от процедурата участници и оферти и мотивите за отстраняването им. 

ІІІ. ПОКАЗАТЕЛИ, ОТНОСИТЕЛНАТА ИМ ТЕЖЕСТ И МЕТОДИКА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ

1. Методика и критерии за оценка и класиране

Методиката и критериите за оценка са съобразени с Постановление № 127 на Министерския съвет от 27 май 2013 г. за допълнение на Правилника за реда за упражняване правата на държавата в търговските дружества с държавно участие в капитала, приет с Постановление № 112 на Министерския съвет от 2003 г. (в сила от 2.09.2011 г., доп., бр. 49 от 4.06.2013 г.), като оценката на участниците се извършва по неколичествени и количествени показатели. 

 I. Критерий за оценка – икономически най-изгодната оферта за изпълнение на услугата  –Ккомпл. – максимум 100 точки .

Ккомпл. = КН + КК,   където

           1.   КН са  неколичествени показатели– максимум 40 точки, изчислени по следната методика :
                   КН   = КН1 +  КН2 + КН3 
КН1 – Опит на участника, осъществен в същия отрасъл – максимум 5 точки

                банково обслужване на 3 и повече лечебни заведения        - 5 точки 

                банково обслужване до  2 лечебни заведения                          - 3 точки

                липса на опит в обслужването на лечебни заведения          – 1 точка
КН2 - Наличие на алтернативна платформа за интернет банкиране-максимум 15 точки
       2 /две или повече/ платформи                                     - 15 точки 

       1 /една/ платформа                                                         -   12 точки 

КН3 – Наличие на АТМ мрежа /банкомати/ на територията на гр.Сливен -максимум 20 точки

        1 банкомат                                 - 5 точки

        2 до 4 банкомата                  – 10 точки

        5 и повече банкомата         – 20 точки

  2. КК са  количествени показатели   – максимум 60 точки, изчислени по следната методика :

             КК  = КК1+ КК2+ КК3, където
КК1 – прогнозна месечна стойност за изпълнение на платежни и свързани с тях услуги – максимум 45 точки, изчислени по следната формула :
                   Най-ниска предложена стойност за изпълнение на услугите   

КК1 =  ------------------------------------------------------------------------------х  45

                 Предложена обща стойност на изпълнение на услугите на участника

   КК2 – Годишен лихвен процент по разплащателна сметка – максимум 5 точки, изчислени по следната формула :
                   Предложен лихвен % по разплащателните сметки от участника 

КК2 =  ------------------------------------------------------------------------------х  5

                                              Предложен най-висок лихвен % 

КК3 – Годишен лихвен процент по кредитна линия до  500 000 лв.-максимум 10 точки, изчислен по следната формула:
    КК3 = КК3.1+КК3.2, където

                   Най-нисък лихвен % по кредитната линия
КК3.1 =  -------------------------------------------------------------х  5

                  Предложен лихвен % по кредитната линия от участника 

                   Най-нисък  % за годишно обслужване по кредитната линия
КК3.2 =  -------------------------------------------------------------------------------х  5

                  Предложен  % за годишно обслужване по кредитната линия от участника 

Забележка : В предложените проценти по кредитната линия да бъдат включени всички разходи, комисионни, такси и други, свързани с откриване и обслужване на кредитната линия.
   Посочването на нулеви проценти води до отстраняване на участника, т.е. не могат да се посочват стойности по-малки от 0,01%.
         На първо място се класира участникът събрал най-много точки, останалите участници се класират в низходящ ред съобразно полученият сбор от точки. Класираният на първо място се  определя за изпълнител на обществената поръчка.
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