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ШАНС ЗА ЩАСТЛИВО БЪДЕЩЕ
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ПРОЕКТ BG051PO001-5.2.10-0001„ПОСОКА: семейство”

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на

Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”,

съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз
Инвестира във вашето бъдеще!

ЕДИНСТВЕНАТА ВЯРНА ПОСОКА ЗА СЪДБОНОСНАТА КРАЧКА НА ДЕЦАТА 
ОТ ИНСТИТУЦИИТЕ E СЕМЕЙСТВОТО – ДМСГД ПАЗАРДЖИК
Институциите за деца, като алтернатива на семейната грижа при отглеждането им до 3-годишна възраст има не само трайно негативно въздействие върху тяхното развитие, но ги лишава от най-естествената необходимост за всеки човек – обич и семейство. Семейството ни дава корени, а добрите родители - криле. 
В изпълнение на Националната стратегия „Визия за деинституционализация на децата в Република България”, до 2020 г. за всички уязвими деца и техните семейства в България трябва да бъдат осигурени услуги в общността, които са с високо качество и отговарят на техните индивидуални нужди. Отделянето на децата от техните семейства ще става само при необходимост, в най-добрите интереси на детето, както е определено в Конвенцията на ООН за правата на детето. Практиката за отглеждане на децата в специализирани институции трябва да бъде прекратена. 

„Подготовка за преструктуриране на ДМСГД” по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2007-2013. се реализира по Проект „ПОСОКА: семейство“ на Министерство на здравеопазването в партньорство с Агенцията за социално подпомагане и Държавната агенция за закрила на детето по схема за безвъзмездна финансова помощ „Шанс за щастливо бъдеще”

За периода на действие на проект „ПОСОКА: семейство“ на територията на област Пазарджик се доказа че преструктуриране на този тип институции е сложен, но възможен процес базиран на координирани последователни действия на всички заинтересовани страни с рисковите общности, децата, семействата им, човешкия и материален ресурс ДМСГД за трайно реформиране на системата на отглеждане на деца от 0-3 годишна възраст . 

 За ефективна комуникация и координация между институциите се създаде Мултидисциплинарен екип по деинституционализация в пилотна област Пазарджик, който да реализира проектните дейности на Министерство на здравеопазването в изпълнение на Националната стратегия. Чрез обследване на всяко дете от 0-3 години, настанено с мярка за закрила в ДМСГД – Пазарджик се изготвиха се оценки на потребностите на децата, посетиха се техните семейства за да се оценят родителския капацитет, желанието и възможността им да отглеждат децата си след извеждане от институцията.  
Безспорно взимането на такова съдбоносно решение за едно дете e изключително трудна задача и следва да бъде взето след обсъждане от екип специалисти. Аргументацията на това решение е изцяло ориентирана към интересите на детето и базирана на прецизно проучване на всички обстоятелства. На базата на актуализираните оценки се изготвиха индивидуални планове за деинституционализация за всяко дете. Фиксиран е срок за извеждане на всяко конкретно дете от институцията в семейна среда, гарантиращ най-добрия му интерес - реинтеграция в  биологичното или разширеното семейство, приемна грижа, осиновяване или настаняване в социална услуга от семеен тип. Реинтеграцията на едно дете не трябва да е свързана с „поемане на риск” необходимо е да бъдем уверени, че такава среда е налице и е в интерес на детето за да бъде върнато в биологичното си семейство, чрез работа за създаване на сигурна, грижовна и стимулираща семейна среда. 
През 2012г. настанените деца в ДМСГД гр. Пазарджик са 33 като по-голямата част постъпват от родилно отделение. Ето защо за успешната реформа на ДМСГД се наложи значително да се активизирана работа по превенция на изоставяне на деца-  на ниво родилен дом и рискови групи. В Резултат броя на настанените деца в ДМСГД през второто полугодие на годината бе намалял повече от два пъти.

През периода на действие на проекта са превантирани и проследени повече от 50 случая на изоставяне и/или настаняването на деца в ДМСГД съвместно с: британската  НПО „Надежда и домове за децата” (подкрепяща логистично и материално семейства и деца в риск от изоставяне), Отделите „Закрила на детето“, МБАЛ – Пазарджик, Общините, Социалните услуги на територията на областта, и други заинтересовани институции. Показателен е фактът,че през 2013г. са настанени само 3 деца. Практически входът към ДМСГД е само за деца с увреждания, за които не могат да бъдат полагани грижи в семейна среда до подобряване на състоянието им. 

Паралелно се осъществи извеждане в семейна среда на децата от институцията.През 2012 г през Дома за медико социални грижи за деца– Пазарджик са преминали общо 78 деца. Децата намерили свое семейство са 44 от, което е много повече от предходните 2010 и 2011г. 

През второто полугодие  на изминалата година  броя на осиновените деца нарасна 3 пъти. Благодарение на работата с близките и роднините 4 деца са настанени в разширеното си семейство, при биологичните си родители се завърнаха  двойно повече деца. Услугата приемна грижа осигури семейство за два пъти повече деца. Рязко е намален броя на децата, които се настаняват в други социални услуги от резидентен тип като алтернативна форма за грижа.

Възходящата тенденция продължи и през 2013г. Осъществяват се планираните мерки в индивидуалните плановете за деинституционализация. Благодарение на всички институции работещи в този сложен процес се изведоха още 23 деца. Местният координатор на министерство на здравеопазването и соц. работници от отделите „Закрила на детето”, проследиха срещите с приемни родители, с цел подходящото семейство за всяко дете. Продължава ежемесечно проследяване на адаптацията и развитието на децата в семейна среда, както съдействие и подкрепа за ползване на социални и здравни услуги в общността.

 Все повече деца намират своите приемни семейства, като голям успех е развитието на приемната грижа за деца и новородени бебета. Приемните семейства в областта от началото на годината  приеха в домовете си още 30 деца, за част от които се осъществи и последния планиран устойчив вариант за отглеждане в семейна среда - осиновяването. 

За целенасоченото преструктурирането на ДМСГД се използва експертизата и компетенциите в различни области на членовете на Мултидисциплинарния екип, като се разработиха група анализи. Детайлно се проучиха рисковите групи, райони и причини за настаняване на децата в този тип медико-социален  дом,  наличната мрежа от социални, образователни и здравни услуги за децата от 0-3 години в пилотната област, както материалните и човешки  ресурси на ДМСГД гр.Пазарджик

Самия набор от услуги за целевата група – деца от 0 до 3г. е изведен, продиктуван и обоснован от потребностите и ситуацията в целевата област. В следствие реализираните цели на анализите се способства  да се откроят факти, зависимости да се проследят важни тенденции за планиране и разкриване на най- релевантните социални услуги, с които да се покрият всички потребности на децата от 0-3 и техните семейства, без да се налага тяхното институционализиране. 
 Разработването на Актуален регионален  план за деинституционализация на децата от ДМСГД Пазарджик, е продиктуван от  необходимостта за предприемане на мерки и планиране на дейности за преустановяване функционирането на Дом за медико-социални грижи за деца – гр. Пазарджик, община Пазарджик. Организираната от местния координатор тематична дискусия представи възможността за обсъждането му от всички заинтересовани страни на регионално равнище с членовете на националното експертното звено по деинституционализация.  

Актуалния регионален план за деинституционализация на децата от ДМСГД- Пазарджик ще се послужи като основа за актуализирането на съществуващата Областна стратегия за развитие на социалните услуги 2011-2015 в частта за деца от 0 до 3г.

ПЛАНИРАНИ УСЛУГИ

след реформиране и закриване на ДМСГД гр.Пазарджик
	№
	Услуга 
	капацитет

	
	Услуги за подкрепа и превенция
	

	1
	Семейно-консултативен център  капацитет   
	30

	2
	Център за ранна интервенция
	15

	3
	Дневен център за деца с увреждания от 0 до 3години
	20

	
	Интегрирани здравно-социални услуги
	

	4
	Център за майчино и детско здраве 
	50

	5
	Резидентна грижа за деца до 7 години с потребност от постоянни здравни грижи 
	8

	
	Заместваща семейна грижа         
	

	6
	Център приемна грижа и осиновяване
	15


Към края на м.септември 2013г  в ДМСГД Пазарджик пребивават 12 деца с увреждания. От четири деца до 3г., за две от тях се работи за настаняване в семейна среда. Две от новородените дечица, зависими от специализирани медицински грижи е предвидено до завръщането им при родителите, да бъдат настанени в единствената резидентна услуга след закриване на ДМСГД. Специализирана резидентна грижа за деца до 7 години с потребност от постоянни здравни грижи е планирана в рамките на проект „ПОСОКА: семейство“ и се изгради със средства на Оперативна програма „Регионално развитие“. 
В социалната услуга ще се предоставят допълнителни грижи за здравето на бебетата, необходими поради характера, тежестта и продължителността на заболяването. Целта е да се осигури временно сигурна среда за живот за деца, в случаи когато за тяхното здравословно състояние са необходими грижи, които семейството им не може да предостави в домашна среда. Насочеността на грижата в услугата е да се подобри състоянието и/или да се подготвят родителите (грижещите се за детето възрастни) за грижите, които ще трябва дългосрочно да бъдат полагани за здравето му или съобразно състоянието му. 

Паралелно се осъществиха и оценките всички осем  деца с увреждания над 3г. живеещи в Дома по проект „Детство за всички“, за които изградените от общината центрове за настаняване от семеен тип ще ги посрещнат, като отворят вратите си за тях началото на 2014г. Това съвсем не означава, че намаляват възможностите им да живеят в семейна среда. Скоро се очаква първото дете с увреждане да прекрачи прага на своето приемно семейство, което го очаква с вълнение и нетърпение.
Персоналът на институцията ще продължава да се грижи за децата. Благодарение на своя ценен професионален опит и практика в специфичното  обгрижване на деца в тежко здравословно състояние, очаква своята реализация в новите услуги. Предимството на опита е безспорна възможност за тях да се конкурират  успешно,  за обявените позиции при откриване на Комплекса за интегрирани здравно-социални услуги след преструктуриране на ДМСГД. Като целева група по проекта и участник в процеса на промяна всички служители преминаха  предвидените въвеждащи и надграждащи обучения. Целите са привличане на персонала като активен участник в процеса на деинституционализация, промяна на нагласите им, като се осигури качествена подготовка за извеждане на децата. Значително се повиши:  информираността за предстоящото реформиране на грижите и услугите за деца, подходите към семействата в риск. Служителите придобиха увереност в значимостта на своите професионални  умения и компетенции,  които ще ги направят конкурентноспособни за алтернативните социални услуги. 

Община Пазарджик осъществява дейността по планиране и изпълнение на предстоящите  процедури по подбор и назначаване на персонала в новите услуги. Ще се проведат обучения на назначените служители според спецификата на дейностите за изграждане на ефективни и качествени услуги за децата от 0 до 3г. и техните семейства които ще заместят изцяло съществуващия институционален модел за отглеждане на деца.
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