Приложение № 1
МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ
Комисията, определена със Заповедта на министъра на здравеопазването, издадена на основание чл.7, т.1 от ЗОП и чл.2, ал.1, т.2 от НВМОП, за избор на изпълнител за осигуряване на самолетни билети за превоз по въздух на пътници и багаж при служебни пътувания в страната и чужбина на служители от Министерство на здравеопазването и във връзка с необходимостта от осигуряване на самолетни билети до края на 2009 г. , разглежда подадените оферти в отваря пликовете по реда на тяхното постъпване и проверява съответствието на офертите с изискванията на възложителя.
Офертата, която не отговаря на изискванията за участие се отхвърля, като участникът не може да я коригира допълнително за повторно внасяне и разглеждане. 

За всяка отделна оферта, която отговаря на изискванията на Закона за обществените поръчки и на изискванията на възложителя, комисията извършва класация, въз основа на критерия 
„НАЙ-НИСКА  ТАКСА ЗА ИЗДАВАНЕ НА САМОЛЕТЕН БИЛЕТ”
Изразява се с цифра, представляваща предложената такса в лева без ДДС от участник в процедурата. Предложената такса следва да бъде положително число, различно от 0 (нула).

Предложенията на участниците се класират въз основа на предложената такса за издаване на самолетен билет, като класираният на І-во място  (участникът с най-ниска такса) се определя за участник, спечелил процедурата за възлагане на обществената поръчка.
След приключване на работата на комисията по разглеждане и оценка на офертите, възложителят обявява с решение класирането на участниците и участника, определен за изпълнител на обществената поръчка. Участниците се уведомяват писмено за резултата.
Изготвил: Л. Карадимов, н-к отдел „ Протокол”,Д.”ВОП”



                                                                                       Приложение № 2
ИЗИСКВАНИЯ КЪМ УЧАСТНИЦИТЕ И ТЕХНИЧЕСКИ ИЗИСКВАНИЯ

І. Квалификационни изисквания към УЧАСТНИЦИТЕ
В процедурата за възлагане на обществената поръчка може да участва всеки участник, който отговаря на предварително обявените условия от Възложителя в обявлението за процедурата и настоящата документация и отговаря на изискванията на чл.47 и 48 от Закона за обществените поръчки;

Участниците да притежават валиден лиценз за туроператор;

Участиците да притежават валиден сертификат за въведена система за управление на качеството ISO 9001:2000 с обхват предмета на настоящата поръчка или еквивалентен сертификат;
Участниците да са членове на IATA или агенции, притежаващи акредитация в IATA, валидна за 2009 г.;

Участниците да работят с резервационна система за продажба на самолетни билети (“Амадеус” или др.)  
ІІ. ТЕХНИЧЕСКИ ИЗИСКВАНИЯ:

1.Самолетният билет следва да включва следните услуги: превоз на пътник в икономична класа по маршрут „отиване и връщане”, превоз на багаж, летищни и др. такси, услугите по резервация и доставка на самолетния билет до адреса на Възложителя.

2.Всичките разходи за услугите по т.1. без ДДС да се включват в единичната цена на самолетен билет.

3.Качеството на предоставените услуги по т.1. трябва да отговаря на всички изисквания на действащата в момента нормативна уредба.

Изготвил: Л. Карадимов, н-к отдел „ Протокол”, Д „ВОП”
