Приложение № 2

ТЕХНИЧЕСКИ УСЛОВИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА

1. ПРЕДМЕТ НА ПОРЪЧКАТА

Доставка на лекарствени продукти по програма "Превенция и контрол на ХИВ/СПИН" съгласно количествено-техническа спецификация (Приложение № 1).
Всички количества, посочени в спецификацията са „количества до”, т.е. Възложителят не е длъжен да заяви за доставка цялото договорено количество, а има право да заявява количества, съгласно действителните си нужди, но не повече от договореното.
Участниците в процедурата могат да кандидатстват за една, повече от една или всички обособени позиции по отделно.
2. НАЧИН, СРОК И МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ

Всяка отделна доставка следва да бъде доставена не по-късно от 45 (четиридесет и пет) дни след получаване на писмена заявка от Възложителя. Заявката за доставка се връчва лично срещу подпис на представител на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ или се изпраща с препоръчано писмо с обратна разписка, по факс или по електронен път при условията и по реда на Закона за електронния документ и електронния подпис. 

 За място на доставяне на стоките по този договор се приема “СБАЛИПБ – проф. Ив. Киров” ЕАД, гр. София, бул. „Акад. Иван Гешов” № 17.
3. НАЧИН НА ОБРАЗУВАНЕ НА ПРЕДЛАГАНАТА ЦЕНА
1. Цената следва да е в български лева, да е окончателна, като в нея се включват всички разходи по извършването на услугата, като сумата на данък добавена стойност и други такси или данъци се посочва отделно. Цифрите се изписват и с думи, като при несъответствие се взема предвид изписаната с думи. 
4. НАЧИН НА ПЛАЩАНЕ

Плащането на стоките по договора се извършва по банков път, в български лева, чрез 100% (сто процента) авансово плащане в срок до 15(петнадесет) работни дни от подписване на договора и представяне на проформа-фактура (или оригинал) и безусловна и неотменяема банкова гаранция за авансово плащане за еквивалентна сума, издадена в полза на Министерството на здравеопазването в срок до 5 (пет) работни дни от подписване на договора и валидна 60(шестдесет) календарни дни след датата на изтичане срока на договора.

Гаранция за авансово плащане се освобождава след представяне на следните документи:

· писмена заявка от Възложителя;

· доставна фактура- оригинал;

· двустранно подписани и подпечатани приемателмо-предавателни протоколи по образец на Министерство на здравеопазването;

· опис на приемателно-предавателните протоколи;

· сертификат за освобождаване на всяка партида (в копие, заверено с гриф "Вярно с оригинала" със свеж печат и подпис на упълномощения в Република България представител на производителя/притежателп на разрешението за употреба).
В случай, че Възложителя не заяви за доставка цялото договорено количество до изтичане срока на договора, то Изпълнителят възстановява на Възложителя по банков път надплатената авансово сума (за недоставените количества) в срок до 14 (четиринадесет) дни след датата на изтичане на договора. В случай, че в този срок надплатената сума не е постъпила по банковата сметка на Възложителя, същата се удържа от гаранцията за авансово плащане. 
6. ГАРАНЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ

Гаранцията за участие в процедурата е:

· 1 115 лв. (хиляда сто и петнадесет лева) – за първата обособена позиция;

· 165 лв. (сто шестдесет и пет лева) – за втората обособена позиция;

· 80 лв. (осемдесет лева) – за третата обособена позиция;

· 6 лв. (шест лева) – за четвъртата обособена позиция;
Срокът на валидност на гаранцията за участие в процедурата е срокът на валидност на офертите.

7. ГАРАНЦИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ

Гаранцията за изпълнение на всеки от договорите е в размер на 3 % (три процента) от стойността на съответния договор без ДДС и се представя в момента на сключването му, като се освобождава след неговото успешно приключване.
Срокът на валидност на гаранцията за изпълнение на договора е 60 (шестдесет) календарни дни след датата на изтичане срока на съответния договор.

8. СРОК НА ВАЛИДНОСТ НА ОФЕРТИТЕ

Срокът на валидност на офертите е не по-малко от 90 (деветдесет) календарни дни от крайния срок за подаване на оферти.

9.  КРИТЕРИИ ЗА ОЦЕНКА – най-ниска предложена цена.
10. Лекарствените продукти следва да бъдат с държавна регулирана цена, съгласно чл. 258, ал. 1 от ЗЛПХМ и да бъдат включени в Позитивния лекарствен списък.
11. В случай, че участникът, избран за изпълнител на обществената поръчка е обединение на физическо и/или юридически лица, при подписване на договора следва да представи документ, удостоверяващ регистрацията на юридическо лице.
Съгласувал: д-р Т.Върлева директор УСДП
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Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Глобални фонд за борба срещу СПИН, туберкулоза и малария


